

РЕЗОЛЮЦІЯ

24 січня 2025 року на базі Національного університету фізичного виховання і спорту України відбулася **II Міжнародна науково-практична конференція «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ» пам'яті професора Т. Ю. Круцевич**. Пленарне засідання конференції модерували професор Марченко О. Ю. (Україна, НУФВСУ), професор Андрєєва О. В. (Україна, НУФВСУ), доцент Трачук С. В. (Україна, НУФВСУ).

Основні тематичні напрями конференції включали: фізичне виховання в закладах освіти (удосконалення фізичного виховання у закладах загальної середньої освіти відповідно до вимог Нової Української Школи, інноваційні технології у викладанні фізичної культури, вплив освітніх реформ на фізичне виховання учнів та студентів); рухова активність та здоров'я різних груп населення (роль рекреаційних та оздоровчих програм у зміцненні здоров'я, використання сучасних фітнес-технологій у профілактиці стресу та ризику розвитку ПТСР, рухова активність як засіб соціальної адаптації різних категорій населення); підготовка майбутніх фахівців фізичної культури та спорту; міжнародний досвід та гендерні аспекти фізичного виховання (порівняльний аналіз фізичної підготовленості студентів різних країн, гендерно чутливий підхід у фізичному вихованні та спорті, особливості викладання фізичної культури в умовах трансформації освітніх систем).

Конференція об'єднала науковців, викладачів, фахівців у сфері фізичної культури, надаючи платформу для обговорення актуальних проблем та впровадження інновацій у галузі фізичного виховання.

У роботі конференції брали участь понад 150 учасників (з них 120 онлайн) з 20 закладів вищої освіти України та 5 зарубіжних вишів.

В пленарному засіданні взяли участь провідні вітчизняні та зарубіжні науковці: професор Москаленко Н. В. (Україна, проректор з наукової діяльності Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту),

професор Дутчак М. В. (Україна, професор кафедри оздоровчо-рекреаційної рухової активності Національного університету фізичного виховання і спорту України), професор Пангелова Н. Є. (Україна, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання Університет Григорія Сковороди в Переяславі), доцент Боляк Андрій (заступник Голови Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України), професор Томенко О. А. (професор кафедри теорії і методики фізичного виховання Сумського державного педагогічного університету), професор Ареф'єв В. Г. (професор кафедри теорії і методики фізичного виховання Українського державного університету імені М. П. Драгоманова), професор Єдинак Г. А. (професор кафедри теорії і методики Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка), доцент Трачук С. В. (Україна, завідувач кафедри теорії і методики Національного університету фізичного виховання і спорту України), професор Бакіко І. В. (Україна, професор кафедри фізичної культури, спорту та здоров'я Луцького технічного університету). У дискусійній панелі з короткими повідомленнями виступили професор Марченко О. Ю. (Україна, професор кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), професор Воронова В. І. (Україна, професор кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), доцент Ковальчук В. І. (Україна, доцент кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України), доцент Хрипко І.В. (Україна, викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), Гулюк Н.О. (Україна, викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), Лі Чжолінь (Китай, аспірант кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), Лі Шуїнг (Китай, аспірант кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), Лью Сянюй (Китай, аспірантка кафедри теорії і

методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України), Москаленко О. (Україна, аспірант кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України).

Відзначаючи можливість напрацювань конференції щодо напрямів підготовки якісних освітньо-професійних програм учасники секції вважають за необхідне:

- активізувати системне цілеспрямоване використання результатів наукових досліджень та провідного зарубіжного досвіду в сфері фізичного виховання різних груп населення. Здійснювати широку популяризацію результатів наукових досліджень щодо формування грамотності у фізичній культурі здобувачів освіти;

- продовжити вивчення ключових аспектів підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності «А4.11 Середня освіта (Фізична культура)» до реалізації компетентнісного підходу в умовах Нової української школи;

- продовжити моніторинг рекомендацій щодо стратегічного розвитку фізичного виховання та спортивної підготовки серед учнівської молоді.

Учасники наукового заходу висловлюють щирі вдячність оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми фізичного виховання різних груп населення», безпосередньо ректорату і всьому колективу Національного університету фізичного виховання і спорту України, на базі якого проходив цей науковий форум, за велику роботу з його підготовки та успішне проведення.